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  Câu 1(NB). Tập nghiệm của bất phương trình  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .

  Câu 2 (NB) Tập nghiệm của   ?




A.. 	B.. 	C..	D..

  Câu 3(NB). Tìm tập hợp nghiệm của hệ bất phương trình .




A. .	B. .	C. .	D. .

  Câu 4(NB).  Bất phương trình  có nghiệm là





A. .	B. .	C.  hoặc .	D. .

  Câu 5(NB). Tập nghiệm của bất phương trình ?


A. .	B. .


C. . 	D. .


 Câu 6(TH).  ).  Bất phương trình  có tập nghiệm  là




A. .	B. .	C. .	D. .

 Câu 7(TH) Tập nghiệm của bất phương trình   là


A. .		B. .
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  Câu 8(TH).  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  để hệ bất phương trình  có nghiệm.




A. .	B. .	C. .	D. .      

Câu 9(VD Tập nghiệm của bất phương trình  là


A. .		B. .


C. 	D. .



Câu 10(VD). Tập nghiệm của bất phương trình  là:  với  là phân số tối giản. 
                       Tìm a + b ?
	A. 1.	B. -1.	C. 3.	D. -3.
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II.Giải chi tiết:

Câu 1(NB). Tập nghiệm của bất phương trình  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .
[bookmark: TestHDG_0]                                                                                Lời giải
Chọn C	



Vậy bất phương trình đã cho có tập nghiệm là: 

Câu 2 (NB) Tập nghiệm của   ?




A.. 	B.. 	C..	D..
                                                                                Lời giải
Chọn B

Cho  .
Bảng xét dấu
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                                       Căn cứ bảng xét dấu ta được 


  Câu 3(NB). Tìm tập hợp nghiệm của hệ bất phương trình .




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

Ta có: .

   Câu 4(NB).  Bất phương trình  có nghiệm là





A. .	B. .	C.  hoặc .	D. .
Lời giải
Chọn C



.

    Câu 5(NB). Tập nghiệm của bất phương trình ?


A. .	B. .


C. . 	D. .
                                                                                Lời giải
Chọn D

Ta có 



+ Xét dấu :
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                                                 Vậy  khi   


Câu 6(TH).  Bất phương trình  có tập nghiệm  là




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn C

ĐK: .


Ta có:  .
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Tập nghiệm của bất phương trình là .

   Câu 7(TH) Tập nghiệm của bất phương trình   là


A. .		B. .


C. .		D. .
Lời giải
Chọn C


Ta có :.
Bảng xét dấu :
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình trên là : .


        Câu 8(TH).  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  để hệ bất phương trình  có nghiệm.




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A



.



Hệ bất phương trình có nghiệm .

        Câu 9(VD).  Tập nghiệm của bất phương trình  là


A. .		B. .


C. 	D. .
Lời giải
Chọn C








.
    



         Câu 10(VD) Tập nghiệm của bất phương trình  là:  với  là phân số tối giản. 
                       Tìm a + b ?
	A. 1.	B. -1.	C. 3.	D. -3.
                                                                                       Lời giải
Chọn C

Ta có .
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Đ? TEST S?  10.6.4.3 

MÔN THI: TOÁN L?P 10 

BÀI: …………………… 

Th?i gian làm bài: 20 phút (10 câu tr?c nghi?m) 

  Câu 1(NB). T?p nghi?m c?a b?t phương trình 



5  24  0xx là: 

 A. 

8

;

7









. B. 

8

;

7









. C. 

8

;

7









. D. 

8

;

3









. 

  Câu 2 (NB) T?p nghi?m c?a  



1(1)0xxx ? 

A.



;11;.  B.



1;01;.  C.



;10;1. D.



1;1. 

  Câu 3(NB). Tìm t?p h?p nghi?m c?a h? b?t phương trình 

370

80

x

x











. 

A.

 

7

;

3









. B. 



8;. C. 

;8

. D. 

7

8;

3









. 

  Câu 4(NB).  B?t phương trình 

31x

 có nghi?m là 

A. 34x. B. 23x. C. 2x ho?c 4x. D. 3x. 

  Câu 5(NB). T?p nghi?m c?a b?t phương trình 

2

0

21

x

x







? 

A. 

1

;2

2

S









. B. 



1

;2;

2

S









. 

C. 



1

;2;

2

S









.  D. 

1

;2

2

S











. 

 Câu 6(TH).  ).  Bất phương trình 

1

1

2x





 có tập nghiệm S là 

A. 



;3S. B. 



;3S. C. 



2;3S. D. 



2;3. 

 Câu 7(TH) T?p nghi?m c?a b?t phương trình  

2

–67 0xx là 

A. 

;17;

.  B. 

7;1

. 

C. 

1;7

.  D. 

;71;

. 

  Câu 8(TH).  Tìm t?t c? các giá tr? th?c c?a tham s? 

m

 đ? h? b?t phương trình 



363

5

7

2















x

xm

 có nghi?m. 

A. 11m. B. 11m. C. 11m. D. 11m.       

Câu 9(VD T?p nghi?m c?a b?t phương trình 

1

1

2







x

x

 là 

A. 

,2S

.  B. 

1

,

2









S

. 

C. 

1

,2,

2









S

 D. 

1; S

. 

Câu 10(VD). T?p nghi?m c?a b?t phương trình 12xx là: ;

a

S

b









 v?i 

a

b

 là phân s? t?i gi?n.  

                       Tìm a + b ? 

 A. 1. B. -1. C. 3. D. -3. 

